

Министерство социальной защиты, труда и занятости населения Республики Мордовия
Государственное казенное учреждение
«Социальная защита населения по Ардатовскому району
Республики Мордовия»
(ГКУ «Соцзащита населения по Ардатовскому району РМ)

ПРОТОКОЛ № 2

расширенного заседания Комиссии по противодействию коррупции ГКУ «СЗН по Ардатовскому району РМ»

03 апреля 2023 года

Начало: 16 часов

Место проведения: г. Ардатов

ул. Комсомольская, 90,

административный корпус

конференц-зал

Председательствующий - Ботанова Светлана Евгеньевна - председатель комиссии по противодействию коррупции в учреждении, заведующая службой срочной социальной помощи населению ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ».

Секретарь комиссии - Тузанкина Ирина Николаевна, специалист по кадрам ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ»

Члены комиссии:

Головина Т.М. - бухгалтер 2 категории ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ»,

Забелина С.М. - специалист по социальной работе социальной службы по назначению мер социальной поддержки населению ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ»,

Фролова Ю.С. - специалист по социальной работе (адм.баз) социальной службы по выплате мер социальной поддержки населению ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ»,

Уряднова М.Ю. - заведующая социальной службы по работе с клиентами ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ»,

Приглашенные: Щуркина Светлана Михайловна - директор ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ», Татаринова Светлана Викторовна - заместитель директора ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ», Пашкина Татьяна Михайловна - специалист по социальной работе социальной службы по работе с клиентами ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ», Миганова Ольга Михайловна - специалист по социальной работе социальной службы по выплате МСП ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ».

Повестка заседания:

1. Рассмотрение Деклараций о конфликте интересов в рамках Порядка рассмотрения декларации ГКУ «Социальная защита населения по Ардатовскому району РМ».

Слушали:

По первому вопросу - Тузанкину Ирину Николаевну, секретаря комиссии, которая сообщила, что при рассмотрении декларации конфликта интересов сотрудников учреждения не обнаружено. Но имеются 2 декларации (Мигановой О.М. и Пашкиной Т.М.) с положительным ответом на вопрос №4 Декларации «Работают ли в организации

ваши родственники, супруг(а)?», поскольку они являются сестрами. В должностные обязанности Пашкиной Т.М. в основном входит определение степени зависимости граждан от посторонней помощи при назначении социального обслуживания, а в должностные обязанности Мигановой О.М.- составление отчетности по проезду, осуществление контроля за правильностью назначения государственной социальной помощи на основании социального контракта и другими социальными выплатами. Вид деятельности их не пересекается, персонально за каждым из них осуществляют контроль заведующие соответствующих социальных служб.

Решили:

1. Данную информацию принять к сведению.
2. Единогласно считаем, что сложившаяся ситуация не несет конфликт интересов.

Председатель комиссии по противодействию
коррупции в учреждении



С.Е.Ботанова

Секретарь



И.Н.Тузанкина